2016年7月21日 星期四



社会周刊电话:0376-6203005

邮箱:xyrbmsb@126.com

一周市长热线回应

□本报记者 马童

治理占道经营不反弹

市民张先生反映, 华中宾馆附 近占道经营现象严重,希望相关部

接电后, 市长热线办公室立即 通知羊山新区 (电话:6651005)办 理。经查,反映情况属实。羊山新区 区内搭建违章建筑,存在安全隐患, 立即安排南京路办事处进行处理。 城管执法人员及时对此区域的占道 经营行为进行了查处,并安排执法 队员定期进行巡查,建立长效机制,

映人对办理结果表示满意。

记者的话:创建全国文明城市, 占道经营一直是硬骨头, 希望执法

平桥居民王女士反映, 华星小

希望相关部门予以查处。

接电后, 市长热线办公室立即 通知平桥区政府(电话:3772020)办 理。经查,反映情况属实。华星小区

青青志愿者

维持良好道路通行环境。经回访,反 系平桥区国家电网公司家属院,该 违章建筑位于小区内9号楼3楼的公 共晾台上,为钢构棚子,因距离燃气 管道太近,存在极大安全隐患。平桥 部门的长效机制长期起作用、不反 区政府立即安排区规建办查处,现 该违章建筑已经拆除。经回访,反映

> 顾及邻里和公共利益。这里私自搭 建的棚子存在安全隐患, 更应立即

好人付迎军身患重症 各界人士纷纷伸援手



图为息县爱心人士看望慰问付迎军(左一)。

孟磊 摄

□本报记者 孟磊 实习生 徐大胤

公司总经理、让爱飞翔公益团队负 责人李 ■,息县义工联主任尹东带 着付迎军来到本报社,委托记者向

悉,因为他是平凡的人。但是,我们

2013年暑假,息县白土店乡何 庄村四年级学生周开利在水库中 水库边的付迎军看到。他不顾个人 安危,毫不犹豫地一头扎进水中相 救。由于水太深,付迎军几次潜入

上来的周开利已严重窒息,生命垂 危,付迎军又为他做人工呼吸,后 周开利被紧急送到市人民医院才

雄事迹在乡邻里不胫而走,但付迎 军本人则将此事看作举手之劳的 小事,事后不仅低调,还拒不接受 被救孩子父母送来的钱财。然而, 命运却未因付迎军的善良而眷顾 上有80多岁的奶奶和年事已高的 母亲,下有3个年幼的女儿,家徒四 壁,一贫如洗,连房子也是暂住别 人的。从去年10月份确诊以来,他 已花费医药费20多万元,每周还要 坚持做3次透析, 高额的医药费让 付迎军一家陷入困境。虽然已借遍

植手术,然而做肾移植手术的花费 初步估计还需30万元到40万元,付

付迎军身患重病的消息传出 后,7月16日,息县义工联带领让爱 飞翔公益团队、息县息夫人旗袍 会、白店峻峰学校代表及息县二中 你的爱心,为这个见义勇为的好人

> 付迎军的联系方式: 13782940080 息县义工联联系方式: 15517616000

息县让爱飞翔公益团队联系 方式:13569748927



甘做五保老人好儿女

7月17日,青青志愿者在赵大娘家和她拉家常

日,信阳市青青志愿者协会李颖一 行为浉河区湖东办事处三里店社 区的五保老人赵大娘送来一台轮 椅。两个月来,他们每个周末都会

青青志愿者协会李颖得知三里店 社区有一位五保老人——赵大娘 生活艰难极需社会关注。赵大娘 几年前先后失去了丈夫和儿女, 目前住在三里店社区,由她侄女 看顾,生活十分困苦。李颖把这件 事儿在志愿者群里做了发布,很 快青青志愿者们就为赵大娘准备 了她所需的大部分生活用品。6月

本报讯 (记者 马 童)7月17 15日这天,大家一起把东西送给了 赵大娘

在接触中,志愿者们了解了很

多赵大娘的生活细节,不少人落下 了同情的眼泪,他们对赵大娘说 -切都会好的,大家会定期来看望 两个月前,一次偶然的机会,她,青青志愿者协会也将对她一直 保持关注,让她安心。

在看望赵大娘的过程中,志愿 者们为她清理房间、添置用具,为 她送来轮椅、棉被、毯子、被罩等生 活用品,还为她安置了一张新床。

"赵大娘自己就说,这才像个 家啊!"李颖说,"我们心里也高兴, 大家真把她当作自家的老人一样

越野车陡坡被卡

车询问情况,得知缘由后,两人从 附近的老乡家里借来铁锹和锄头, 一点一点地挖掘卡在车两边和车 底盘下的土,并用牵引绳试图把车 拽出土坡。其间牵引绳断了4次,但 这两位好心人一直没有放弃。当时 气温高达30多度,汗水像断了线的 全身都湿透了,但他们没有停歇,

帮助黄女士脱险的两位好心 方打听,才知道当天帮助她的两位

好心人出手相助

车出去玩,没成想走到半道儿上 包车开了过来。车上两个人立刻下 一陡坡时,汽车被卡在那里动弹 不了,幸亏有好心人出手相助才 得以脱险。前天,被困车主黄女士 来到本报社,希望借助本报一角, 好好感谢当天帮助她的那两个好

开车去郝堂玩,途径黑马石百米大 珠子一样往下流,不一会儿他们的 道路段遇一陡坡,坡中间有一土 堆。原本想自己开的是越野车,可 挥洒一把汗水继续干。经过2个小 以过去,没成想一开上土堆就被卡 时的紧张救援,终于成功地将黄女 在那里,车轮悬空,车上报警灯基 士的车给挪了出来。 本全部亮起,右轮伴着白烟,车内 充斥着异味。见此情景,黄女士立 人谢绝了请吃饭等酬谢,甚至不愿 马给4S店打电话,并向跟在后面的 说出自己的名字。事后黄女士经多 车主求助。谁知后面的车主都纷纷 掉头回避,对黄女士的求援也都视 好心人中其中一位是中粮白酒公 而不见。正当黄女士无助之时,一 司的职工李勇。

有人冒充燃气公司员工上门强行推销燃气具

信阳富地推出 新版工作证以辨真假

本报讯(记者 刘 翔)从 7月 中旬起,信阳富地燃气有限公司员 工将佩戴新的工作证上门为用户

前一段时间,信阳富地燃气公 司经常接到用户反映,说不时有佩 戴该公司工作证的员工上门向用 户强行推销燃气具。经过调查落 实,他们发现这些上门强行推销燃 气具的并不是他们公司的员工,而是 有人冒充他们公司的员工。针对这一 情况,公司重新制作了新版工作证, 须佩戴新的工作证上岗工作。

据介绍,信阳富地燃气有限公 司的新版工作证上增加了公司的 二维码,用户只需扫一扫证件上的 二维码即可识别工作人员的身份 信息。燃气公司的员工在为用户上 门服务的同时,即会告知用户如何 使用二维码,并对安检人员身份信 息进行验证。信阳富地燃气有限公 司开展的这一便民举措,受到广大 用户的好评:"过去有很多人冒充 你们公司的工作人员上门推销燃 气具,我们不胜其烦,又真假难辨, 并要求从本月中旬起,所有员工必 现在可以通过二维码辨别,我们就





新闻爆料、 民生投诉、 传播正能量, 请联系民生记者!

策划:刘 翔 责编:何海荣 审读:庭 军 组版:李珊玲

社会呼吁:帮帮勇救落水儿童而现

了亲戚和邻居,但钱还是远远不

迎军一家却再也拿不出钱了。

提供力所能及的帮助吧!

关爱环卫工 夏日遙清凉





分发礼包



来了, 医生、护士很快就各就各 位,各种检测仪器摆放整齐。信阳

7月17日,早上7点,平桥区明 丽来了,帮着排列大礼包。明港镇 "关爱环卫工 夏日送清凉"活动, 室门前就开始热闹起来,志愿者们 现场秩序。明港镇名仕美容美发的 到,信钢医院的爱心医疗小分队 处都是白大褂、红马甲、小红帽的 身影!

当天,明港公益志愿者协会联 大别山青年志愿者协会的代表李 合大别山青年志愿者协会,发起

港镇图书馆公益志愿者协会办公 机关党员志愿者也来了,帮着维护 把关心与爱送给这些值得尊敬的 人。活动现场为环卫工人提供的有 搬桌椅、拉条幅、挂会旗,把170多 老板带着两位员工也来到现场,免 免费量血压、测血糖、理发等服务 份清凉大礼包排列整齐。8点刚 费为环卫工人理发。火红的现场到 项目,另外为每位环卫工人准备了 一份夏日清凉大礼包,礼包中有水 杯、清凉油、毛巾、洗衣液、洗衣粉、 增白皂等日常必需品,礼包按照小

组分发到了每一位环卫工人手中。

菜价上扬 多选时令蔬菜

几日,记者注意到市区蔬菜 价格出现明显上扬,甚至有 菜生产,本来南方是北方的 蔬菜卖到每市斤10元以上。

路一带,他最爱吃荆芥。 喜欢多放些荆芥。"齐先生说 低,进一步影响了供应。" "这阵子都卖到六七块钱一

太太卖的荆芥。

齐先生说:"一元钱一小 把,下一碗面都嫌少。"

后院菜地里,我一下午就摘 贵。 这十几把。"

村专业种植蔬菜,他说:"菜 限的。"

本报讯(记者 马 童)近 价上涨有两个原因。一是南 方连降大雨,严重影响了蔬 蔬菜供应地,现在出现倒挂, 齐先生家住浉河区茗阳 需要从北方调运蔬菜。二是 本地大棚菜已结束,高温多 "做汤啊,下面啊,我都 雨天气导致露天菜产量降

对于市民是否有更经济 斤,超市刚上货时甚至卖到的选择,高佳介绍说,可以 选择一些时令的蔬菜,因为 7月18日下午,齐先生下 蔬菜生产的周期性,一些大 班回家时,买了两把路边老 的瓜果此时集中上市,一般 会比较便宜,如冬瓜、黄瓜、 西红柿等。空心菜、芹菜、豇 豆也还便宜,只是有时口感 老太太也委曲,她说: 会差一些。个别蔬菜如线 "前面种的早收罢了,这是下 椒、杭椒今年我市种植面积 雨后又发出来的。在我们家 较大,供应充足,价格也不

"夏天蔬菜生长旺盛,总 7月19日,关于部分蔬菜 的来说要比冬天有更多的选 价格的波动,记者联系了几 择。"高佳说,"只要不是要求 位菜农。大学毕业不久的高 特别高,部分蔬菜价格的上 佳在浉河区双井办事处顾洼 涨对生活开支的影响还是有

又有爱心人士来帮助他们了

本报记者 马 童



志愿者将善款交到翟书阳父亲手中

7月19日,爱心妈妈朱保华告诉 记者,市公益志愿者协会雷山分会 的志愿者到浉河区东双河镇帮扶翟 书阳一家了。

• •

本报7月7日以《孩子的事儿不 能耽误》为题,报道了朱保华这位14 示,今后将继续关注、帮助他们一家 个孩子的爱心妈妈长年救助困难儿 的生产、生活,让社会的暖流源源不 童的事迹。在朱保华坚持长年救助 断地汇聚到这里。

杨德建 摄

的10多个孩子中,她最操心的是特 困家庭翟书阳一家生活困窘。翟书 阳刚上中学,父亲翟长生3年前因一 场车祸几近植物人,一家人的生活 只靠70多岁的爷爷支撑。

报道刊出后,这些困难儿童的 生活现状引发社会爱心人士的关 注, 朱保华也呼吁更多的爱心人士 一起关注这些困难儿童。

市公益志愿者协会雷山分会的 志愿者了解到翟书阳一家的情况后 非常关心,他们在朋友圈里发起了 爱心接力活动,许多网友热情响应, 纷纷通过微信等方式踊跃捐款。

7月18日,志愿者们赶到浉河区 东双河镇白庙村,将3690元善款和 水果、食用油等慰问品送到了翟书 阳家中

志愿者们一边热情鼓励翟书阳 一家树立战胜困难的信心,一边表